台灣區織布工業同業公會 2016 年第一期活力成長營紀實



本會第一期 2016「織布公會活力成長營」於 1 月 6~7 日假台南一南元花園休閒農場舉辦,共吸引北、中、南會員 106 人次參加。

兩天活動內容豐富,第一日上午參訪「台南和明織品文化館觀 光工廠」,團員們體會到以天然與環保原料紗線,用多彩及繽紛的



創意展現了布料多種面貌,以「與和明一同編織」為導覽主軸,讓紡織布料不只生活化,更帶有濃厚的人文蘊涵,織造出永續的織品文化。

下午於南元花園休閒農場舉辦的研討會,特別邀請飛狼露營旅遊用品股份有限公司徐鴻煥董事長分享「國際品牌創業挑戰暨企業經營」暨彭一昌老師講述「魅力溝通化解衝突—樂在工作創造高 E. Q. 價值」。

徐董事長幽默風趣的講述飛狼創業的艱辛過程,以積極樂觀的態度面對問題(不後悔、不自怨自艾、不過度感傷),與分享飛狼品牌行銷態度「<u>3PX3N+3S原則</u>」—3P(Passion熱情、Pro專業、Power力量)X3N(Never Give Up永不放棄、NeverToo Late沒有遲做的藉口、Never BeBetter只做最好的)+3S(Service、Smart、Strategy),近年積極為台灣創立「Hi Doggy」MIT品牌

最後以自己編寫的詩詞與歌詞為 大家吟詩和唱歌,展現徐董事長經營 事業的熱情與活力。









彭一昌老師講述魅力: 溝通需要資訊的蒐集才有與人溝通的 題材。要有寬容的格局才能居高望 遠。培養幽默的能力才能使溝通更具 魅力。在彭老師風趣的演講中大家帶 著歡笑結束。









體驗七股瀉湖豐富的生態遊覽 後,團員們在烤蚵活動熱鬧歡喜的氣 氛下,順利的結束了本次第一期 2016 「織布公會活力成長營」。











台灣區織布工業同業公會。 www.weaving.org.tw LINE ID:@fux8782b。